

REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA MONTE ZARO PULA
BOŠKOVIĆEV USPON 24, 52100 PULA
OIB: 14267928873
tel: 052/ 211-490; tel/faks:052/ 217-042
e-mail: ured@os-mzaro-pu.skole.hr
KLASA: 112-06/17-01/01
URBROJ: 2168/01-55-52-01-17-1
Pula, 20. ožujka 2017.g.

Na temelju Zakona o poticanju zapošljavanja (N.N. br.57/12,120/12 i 16/17) a u cilju korištenja mjere „ Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa „ putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje ravnateljica Osnovne škole Monte Zaro Pula donosi

PLAN PRIJEMA
NA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE ZA RAD BEZ ZASNIVANJA RADNOG
ODNOSA U OSNOVNU ŠKOLU MONTE ZARO PULA ZA 2017 g.

I.

Temeljem broja zaposlenih na dan 31.12.2016. godine (54 osoba), na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Osnovnu školu Monte Zaro Pula planira se u 2017. godini prijem pet (5) osobe, i to :

- 2 (dvije) osobe sa završenim integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem za učitelje ili diplomskim sveučilišnim studijem za učitelje. ili četverogodišnji dodiplomski stručni studij kojim je stečena visoka stručna sprema u skladu s ranijim propisima.
- 1 (jedna) osoba sa završenim diplomskim sveučilišnim studijem pravne ili upravne struke.
- 2 (dvije) osobe sa završenim studijskim programom nastavničkog smjera odgovarajućeg nastavnog predmeta na razini diplomskog sveučilišnog studija ili integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija ili studijski program odgovarajuće vrste na razini diplomskog sveučilišnog studija ili integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija ili specijalistički diplomski stručni studij odgovarajuće vrste.

Popis radnih mjesta za čije se poslove planira stručno osposobljavanje i ustrojstvenih jedinica u kojima su ustrojena ta radna mjesta , broj osoba koje se planira primiti i potreban stupanj obrazovanja i struke koje moraju ispunjavati te osobe utvrđeni su u Tablici 1. koja čini sastavni dio ovog Plana.

II.

Prijam osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa provodit će se u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. Plan prijama provodit će se ako su sredstva za pokriće troškova stručnog osposobljavanja, u cijelosti osigurana kod nadležne službe za zapošljavanje.

III.

Ovaj plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web stranici Osnovne škole Monte Zaro Pula, www.os-mzaro-pu.skole.hr



Ravnateljica:
Branka Sironić, prof.

TABLICA 1. – PLAN PRIJEMA NA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE U OSNOVNOJ ŠKOLI MONTE ZARO PULA ZA 2017. GODINU

NAZIV USTROJSTVENE JEDINICE	NAZIV RADNOG MJESTA	STUPANJ OBRAZOVANJA I STRUKA	BROJ OSOBA
RAZREDNA NASTAVA	Učitelj/ica razredne nastave	Integrirani preddiplomski i diplomski studij za učitelje ili diplomski sveučilišni studij za učitelje ili stručni četverogodišnji studij za učitelje kojim se stječe 240 ECTS bodova ili četverogodišnji dodiplomski stručni studij kojim je stečena visoka stručna sprema u skladu s ranijim propisima	2
TAJNIŠTVO	Tajnik/ica	sveučilišni diplomski studij pravne, odnosno stručni studij upravne struke.	1
PREDMETNA NASTAVA	Učitelj/ica hrvatskog jezika	Studijski program nastavničkog smjera hrvatskog jezika na razini diplomskog sveučilišnog studija ili integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija ili studijski program odgovarajuće vrste na razini diplomskog sveučilišnog studija ili integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija ili specijalistički diplomski stručni studij odgovarajuće vrste	1
PREDMETNA NASTAVA	Učitelj/ica tjelesno zdravstvene kulture	Studijski program nastavničkog smjera tjelesno zdravstvene kulture na razini diplomskog sveučilišnog studija ili integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija ili studijski program odgovarajuće vrste na razini diplomskog sveučilišnog studija ili integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija ili specijalistički diplomski stručni studij odgovarajuće vrste	1

			studij odgovarajuće vrste	
UKUPNO				5

